GIẢI LÝ LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 187 SGK VẬT LÝ 

Đề bài
Năng lượng liên kết của [image: image1.jpg]


 là 160,64 MeV. Xác định khối lượng của nguyên tử [image: image2.jpg]



Hướng dẫn giải
+ Năng lượng liên kết:  Wlk=[Zmp+(A − Z)mn−mhn]c2
+ Khối lượng nguyên tử: mnt = mhn + Z.me
Đáp án bài 5 trang 187 sgk vật lý lớp 12
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Vậy khối lượng hạt nhân: mhn = 19,98695u

+ Muốn tìm khối lượng nguyên tử [image: image4.jpg]


 ta phải cộng thêm khối lượng của 10 êlectron => mnt = mhn + 10me = 19,99245u
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